



◆張馨月同樣受林峯寵愛。網上圖片

◆林峯十分珍惜一家人的相處時間。網上圖片

◆林峯女兒格格已3歲多。網上圖片

◆林峯表示入行的只有農曆新年。

教愛女尊敬長輩拜年斟茶請安

林峯全力出擊 追龍B

香港文匯報

訊(記者子棠)林峯自與張馨月(Carina)結婚並誕下女兒格格(Luna)後,頓時由「型仔男神」變「暖爸男神」,對妻女照顧有加,每每提到愛女總是笑到見牙唔見眼。轉眼間,格格已3歲多,今個新年,林峯認為是時候教導女兒學會向長輩斟茶拜年請安,保留中國人尊重長輩的傳統美德。他還高興透露已徵得愛女同意,今年將全力出擊追龍B!

每逢農曆新年,亦是林峯展開巡迴拜年的日子,分別要巡迴太太及自己的家鄉向長輩拜年。一直忙於工作的林峯表示入行以來,可以真正休息的只有農曆新年,因製作公司為免支付雙倍工資,導致成本高昂超出預算,所以例必在大年初一至大年初三有假放,可以好好與家人聚天倫。

談到最難忘的春節,林峯笑稱每年都很難忘和開心,因除了陪家人,還可以狂瞓,不過這些都是以前的事,自從有了自己的家庭,反而寧願犧牲一點休息的時間,多陪小朋友。他說:「面對着小朋友就會變得精神,每次一回家看到小朋友,我就想立即帶她出街玩,而囡囡一向很『靚』我和太太,所以有時出去工作都會唔捨得個女,但基本上不論工作有多累,以及之前拍攝電影《九龍城寨:圍城》時搞到周身傷,只要回家看到小朋友就會完全有事,第二日可以繼續開工,絕對是我的動力來源。」

新年的傳統習俗如年廿八洗邋邋,大年初一不洗頭等,林峯都會盡力一一照做,「我和太太的家鄉都很傳統,所以都會盡量做到就做到。其實我一直

很想培養囡囡在大年初一向長輩斟茶拜年的習慣,因為我本身都會做,跪不跪都可以,最重要的是有心。我覺得這個習俗非常之好,亦應該要做,以前囡囡太細個未必識,現在應該可以。」

女兒最愛聞歌起舞

一家三口甜蜜滿載,會否穿內外紅色的親子裝過年?他稱新年一定會買新衫褲,太太亦會準備唐裝,可能是同款不同色,又未至於一式一樣,至於紅色內褲一條也沒有。笑指肖狗的他今年犯太歲,紅色內褲可沖喜,他開玩笑道:「又啱啱,哈哈!」說到添丁也可沖喜,他直言:「的確有諗過,因為囡囡已經3歲多了,也是時候,我和太太今年都想追多一個,並且已徵求過囡囡意見,問她想要細佬還是細妹,囡囡就說想要細妹,可能她想做大家姐。」

今年再度在音樂上發力的林峯有意舉行個唱,不過就只讓囡囡做觀眾,不會讓囡囡上台,「我不想把家人和小朋友放在台前。不過就一定會讓囡囡到場欣賞,上次在澳門舉行的Mini Concert她都有來,並且不單止首首歌都識唱,還跳足全晚,真係好跳得。其實她由細到大一聽到拍子就會跳舞,可能流着我的血液,哈哈。」林峯說時更一臉「杯之之」的甜到漏,慈父樣表露無遺。



◆林峯會照做新年的傳統習俗。

Outfit: ithk · Shoe: article no
Hair: Keith Wong @ artify lab
Make up: Raymond Yip

◆曾比特撐着拐杖現身戲院,與胡定欣、陳毅燊等人為《臨時劫案》謝票。



◆林寶玉積極投入個人工作及生意。

龍年伊始 喜訊浪接浪

林寶玉轉崗後更充實忙碌

有「最索經理人」之稱的林寶玉(Connie),踏入龍年即收到喜訊,獲邀出席米蘭時裝周。本身開設美容院兼賣名牌手袋的她,亦睇好市道,希望生意一年比一年好之餘,新一年亦希望遇到真命天子。

Connie的美容院初六啟市,這日她回店內作簡單布置,她謂新年除會擺綠葉水清潔外,又會親自去元朗捧一盆蘭花放在店內。單身的Connie又笑謂每年年初一都會圍住桃花行一個圈,希望增加人緣,她笑說:「行完真係多咗追求者,圈內外都有。」她又指有追求者為了見她,會借買東西為由見她。去年將美容院擴充的她,睇好市道經濟轉好,因通關後的確多了不少內地遊客上門。單身的她,事業穩定之餘,不諱言都希望拍拖,而再拍拖都希望以結婚為前提,她直言理想對象要似陳豪,因他顧家兼愛妻,所以她很羨慕陳茵媺。

百足般多爪的Connie,去年由經理人崗位轉回藝人身份後,工作未有停下來之餘,反而比之前更忙碌,早前就去了歐洲拍攝人生第一個月曆寫真。Connie表示早在兩年前已有拍攝寫真的構思,但因去年仍是忙於經理人的工作,一直未能騰出空檔做私人事,計劃亦就此擱置,直至完結經理人工作後才能遠赴歐洲拍攝寫真。談到拍攝的難忘事,她指最難忘的是穿上比基尼在雪地上影相:「影相當日氣溫只有零下8度,我要嚟雪地上着比基尼影相,仲要影兩個造型,嗰刻成個人凍到僵硬無晒感覺,只係影幾張相就頂唔順,對我嚟講都幾難忘。」

Connie的寫真內有14個造型,親力親為的她一手包辦,其中一個是性感鑽石內衣造型,隱約透出其婀娜身材,尺度相當大膽。Connie指拍攝時都十分緊張,不是怕整身上的仿鑽石,是因為酒店人來人往,為求拍攝順利,她和攝影團隊就決定在凌晨時分人流較少的時間影相,最終都順利完成。為求以最佳狀態拍攝,Connie試過一日只食一餐來減肥,加上戒食煎炸食物,令她快速減磅,不負「最索經理人」的稱號。

願與薛影儀做回朋友

去年與薛影儀結束合作關係後,Connie未有因此而放慢手腳,反而更積極投入個人工作及生意,除了推出寫真月曆,她最開心的是終於夢想成真,獲邀出席二月舉行的米蘭時裝周。Connie未有即時減肥,反而狂食了兩日:「嗰兩日我食咗麻辣火鍋、炸米薯、芝士餅同蛋糕,又燒同燒肉,食晒一年嘅quota(配額)。」不過之後她就要重啟一日一餐的地獄式減肥。

說到減肥,她大讚前旗下藝人薛影儀在這方面很有毅力,無論多忙都堅持跑步,雖然成果不算突出,但這種態度她自問不及。問到雙方是否仍有聯絡?Connie說:「阿儀有時都會發短訊問我關於工作上嘅意見,我都會叫佢加油,我都想佢好嘅,我都祝福佢。(大家仲係朋友?)冇敵人嘅。(冇咗你做經理人,阿儀有冇後悔?)可能佢有。(做返朋友?)絕對冇問題,又唔係十怨九九。」 採訪、攝影:梁靜儀



◆踏入龍年,林寶玉即收到喜訊。

曾比特忍痛連走5場謝票

肌肉急性發炎行動不便



香港文匯報訊(記者阿祖)賀歲電影《臨時劫案》於大年三十晚上映,導演麥啟光聯同演員胡定欣、梁仲恆、曾比特、符家浚、陳毅燊(ANSONBEAN)及王頌茵,趁上映首日跑到尖沙咀、旺角等5間戲院謝票,與觀眾及粉絲們見面。不少觀眾於上映首日入場支持《臨時劫案》,唯受上映的場次少局限,觀眾們也希望《臨時劫案》能增加場次以供選擇。

《臨時劫案》由實力演員郭富城、林家棟、任賢齊主演,故事圍繞三個中年男人為生活被迫械劫,而時空交錯下捲入同一單臨時劫案,有緊湊故事性之餘,又帶出了男人之苦的黑色幽默,此外,年輕演員ANSONBEAN與曾比特在戲中飾演車房技工實為「泳池老鼠」,牽扯到同一劫案中。

首登大銀幕被城城打爆頭

日前曾比特撐着拐杖現身戲院謝票,與ANSONBEAN、胡定欣、梁仲恆、符家浚及王頌茵齊齊謝票,曾比特來回戲院期間更需要乘坐輪椅出入,曾比特表示因肌肉急性發炎,要打消消炎針及止痛藥止痛,他說:「日前痛至不能動,到醫院打止痛消炎針,之後勉強可以步行數步。」不過為見戲院的觀眾及粉絲,曾比特仍堅持忍痛連走5場謝票。

而戲中曾比特與在車廠任職的ANSONBEAN為老友,不時會到泳池爆Locker搵食,二人其中一場戲與郭富城除了鬥演技,更有埋身肉搏,城城飛身膝撞曾比特,怒毆ANSONBEAN,二人表示



◆戲中曾比特被城城打到爆頭。

難得與城城對戲,ANSONBEAN說:「我與曾比特在戲中是同事兼好兄弟,不過因為金錢而互相矚目,最終要面對被郭富城武力懲罰。」曾比特說:「今次是第一次拍電影,可以與影帝級的郭富城合作,學到很多專業態度,我與郭富城在車房一場對手戲,被對方打到爆頭,原來被打也不容易,今次是好好體驗。」